## Estado do Ceará CÂMARA MUNICIPAL DE MADALENA CÃMARA MUNICIUPAL DE MADALENA

## Serviço Público Municipal Portaria de Viagem Nº - 01060002

O Ordenador(a) de despesa do(a), CÃMARA MUNICIUPAL DE MADALENA, no uso das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc.

Considerando a necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza com o seguinte objetivo: CONCESSÃO DE 01 (UMA) DIARIA AO VEREADOR FRANCISCO EDNALDO DE SOUSA ALMEIDA PARA COMPARECER AO GABINETE DO DEPUTADO BRUNO PEDROSA NA CIDADE DE FORTALEZA, DISCUTINDO MELHORIAS PARA O MUNICIPIO DE MADALENA.

## **RESOLVE**

DESIGNAR FRANCISCO EDNALDO SOUSA ALMEIDA, para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a Tesouraria do(a), CÃMARA MUNICIUPAL DE MADALENA, a efetuar o pagamento de 1,0 Diária , valor unitário de R\$ 300,00 (TREZENTOS REAIS) totalizando R\$ 300,00 (TREZENTOS REAIS) para wagem/deslocamento a se realizar no periodo de 02/06/2022 a 02/06/2022.

## REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Paço do Governo Municipal de(a) Madalena, em 1 de Junho de 2022.

JOSE NUNES CARNEIRO

Ordenador